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U èìï.

R1=100 êÎì
R2=100 Îì
Ñ1=1000 ïÔ
Ñ2=0,05 ìêÔ
íà âõîä ïîäàåòñÿ èìïóëüñ íàïðÿæåíèÿ:
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Çàäà÷à ¹2.1

i1(t) i2(t)

R1=R2=10 Îì
L1=100 ìêÃí
L2=200 ìêÃí
íà âõîä ïîäàåòñÿ èìïóëüñ òîêà:

i(t)

i(t) -

τ=20 ìêñ
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i1(t) - ?
i2(t) - ?

Çàäà÷à ¹2.2

íà âõîä ïîäàåòñÿ èìïóëüñ òîêà áåñêîíå÷íîé äëèíû:
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Çàäà÷à ¹2.3
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Çàäà÷à ¹3

Ñèñòåìà èç 5-òè ïàðàëåëüíûõ ñòàëüíûõ ïðîâîäîâ äèàìåòðîì 1 ìì,
ðàññòîÿíèå ìåæäó êàæäûì èç íèõ 1 ì.

10
ì

Íåîáõîäèìî îïðåäåëèòü i(t) â êàæäîì ïðîâîäíèêå,
â ðàñ÷åòå íå ó÷èòûâàòü ïîäâîäû (íà ñõåìå óêàçàíû
ïóíêòèðîì).

íà âõîä ïîäàåòñÿ èìïóëüñ òîêà áåñêîíå÷íîé äëèíû:
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Çàäà÷à ¹4

L1 L2

Ñ

R

L3

Ì12

Ì13

Ì23

i(t)

Ñ=100 ìêÔ
L2=0,1 ìÃí
L3=0,2 ìÃí
R=1 Îì
Ì12=0,05 ìÃí
Ì23=0,02 ìÃí
Ì13=0,01 ìÃí
i(t)=Imax·Sin ωt
f=50 Ãö
Imax ìîæíî ïðèíÿòü çà 1

i1(t) - ?, âûðàæåíèå âûðàçèòü ÷åðåç Imax

i1(t)

L1 íå äàíî!!!
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